

## Gmeina Pančicy-Kukow Gemeinde Panschwitz-Kuckau

Beschluss Nr. 36-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 36-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024

Beschluss über den Abschluss eines Honorarvertrages zur naturnahen Umgestaltung der Jauer im Gemeindegebiet Panschwitz-Kuckau - Abschnitt Jauer südlich der S 100 Der Beschluss wird mehrheitlich angenommen.

Beschluss Nr. 37-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 37-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024

Beschluss zur Aufstellung eines Lärmaktionsplanes für das Gebiet der Gemeinde Panschwitz-Kuckau

Der Beschluss wird mehrheitlich angenommen.

Beschluss Nr. 38-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 38-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024 Beschluss über die Vergabe und über die Ersatzbeschaffung eines Kompaktbaggers Der Beschluss wird mehrheitlich angenommen

Beschluss Nr. 39-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 39-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024 Beschluss zur Vergabe von Lieferleistungen zur Gestaltung des Geländes am ehemaligen Gasthof in Panschwitz-Kuckau LOS 4 - Metallbauarbeiten Der Beschluss wird einstimmig angenommen.

Beschluss Nr. 40-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 40-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024 Aufstellungsbeschluss für die 1. Änderung der Ergänzungssatzung "Ostro-Burgwallstraße" der Gemeinde Panschwitz auf dem Flurstück 38/4, Gemarkung Ostro Der Beschluss wird einstimmig angenommen.

Beschluss Nr. 41-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 41-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024

1. Änderung der Ergänzungssatzung "Ostro – Burgwallstraße" der Gemeinde Panschwitz- Kuckau

Beschluss zur Billigung und Offenlage des Planentwurfs i.d.F. vom 19.09.2024 Der Beschluss wird einstimmig angenommen.

Beschluss Nr. 42-09/2024 zur öffentlichen Beratung des Gemeinderates Panschwitz-Kuckau am 19.09.2024 / Wobzamknjenje čo. 42-09/2024 zjawneje zhromadźizny gmejnskeje rady Pančicy-Kukow dnja 19.09.2024

Annahme oder Vermittlung von Geld- und Sachspenden, Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen im Wert unter 1.000,00 €.

Der Beschluss wird einstimmig angenommen.